關於我們的那些愉快

回憶越是幸福. 也越沉重。

卷島望著期待中的身影倏然映入眼曚,過去同在賽道上,彼此的喘息如此清晰,但 今日只能默默地遠眺,卷島刻意站在樹旁,將自己的身影隱沒,「還不是見面的時候」, 他心想,浮泛於表層的理由是不想干擾坂道的心情,但若沉潛去底心,翻開隱匿且不願 面對的意識,是自己對於再見有份惶恐與不安。

該擺出什麼表情在這他絕對不擅長面對的場合呢?

時光的流逝, 記憶的交疊, 情感的喧囂, 是的, 和坂道的情誼在他腦中轟亂作響。

時空回到飽嘗過失敗仍然不倦地挑戰的少年們所盤據的部室。

「這學期加入的新生還頗令人期待呢。」金城看著手中的名單, 語調仍是一貫的沉著。

「加入是一回事, 能夠一直待著就是另一回事了咻。」卷島漫不經心的撥著劉海, 說著些並非他本意但聽起來有些嚴厲的話語。

「雖說的確是這樣啦, 但至少是個不錯的開始阿!」田所一邊嚼著手裡的巨大麵包, 一邊承接著卷島的話語做出的緩頰, 那是他們之間長久養成的某種默契。

「我個人相當看好今泉俊輔。」金城又不疾不徐地說。

「那傢伙不是常常參加比賽, 近年來表現也很搶眼?」田所問道。

「雖然相當有實力, 但來詢問社團的事情的時候很有禮貌, 感覺家教很好。」金城推了下墨鏡回應道。

「那就讓人放心一點,要是很難搞我們可吃不消咻!」

「反正卷島你也不是很會照顧後輩的人,這話該留給金城說。」

「哪有!」卷島微微瞪大了眼睛,有些詫異地想跟田所辯駁。

「到底是哪個傢伙把寫真集塞給青八木讓他困擾到不行的呢?」語調中帶些虧人的調性,田所笑著問。

「我……只是覺得他大概是那種悶騷型的人, 想說以男人的話題來打開心扉。」卷島有些心虚的將眼神飄到一旁。

「卷島你真是笨拙阿!吃東西才是熟稔的王道!吃!大家用力的吃!盡情的吃!事情就會順利。」田所用力拍拍肚皮. 方才手上體積十分龐大的食物已經消失。

「對了, 金城, 不是聽說有個跟今泉在學校後門坡道比賽的傢伙嗎?他有要加入嗎?」田所興味盎然地詢問。

「是一年級小野田坂道, 目前並沒有收到他的入社申請。」

「真是可惜了,不然我覺得卷島應該會很喜歡他。」

「什麼阿?我對男人可不感興趣咻。」卷島噴了口氣。

「既然叫坂道的話, 感覺就會跟你很有緣份。」田所表情有些微妙地說。

「這算什麼阿!不過的確是特別的名字咻!坂道……」卷島嘴角露出了笑意, 然而自己 絲毫沒有察覺到。

偌大的操場, 今泉、田所和卷島站在樹蔭下, 學長們帶著些鬼祟的模樣探頭探腦。 「在哪裡啊?」田所迫不及待地想確認那個傳說中的挑戰者。

「那邊……那邊那個」今泉指向遠方。

「那個個頭很高的咻?」

「不. 是那個很矮帶著眼鏡的。」

「诶!」田所和卷島不約而同地發出半是疑惑半是驚訝的低呼, 在他們想像之中捏塑的樣貌沒有絲毫與這個少年相似。

卷島看著他, 在人群之中卻一個人默默地凝視著地坂, 散發出藏匿不了的孤獨感。

幾天後的社團練習, 在下坡的轉角, 那孩子就佇立在那, 瞥見的瞬間, 極短的數秒, 卷島卻清晰地看見在那鏡片後面的眼睛, 渾圓且明晰。

「深海藍阿……」卷島低語著。

「怎麼了卷島,又在想哪個寫真女星的內褲顏色嗎?」田所問道。

社團申請的最終日,當新生進入部室時,那個嬌小的眼鏡男孩來了,十分文弱的樣貌,臉上的大眼鏡顯得土氣,散發著有些突兀的氛圍,究竟是什麼樣的人呢?在卷島想得出神的時候,男孩的視線筆直地與他相接,在剎那後只見眼鏡少年驚惶地低下頭,撇開了目光。

「什麼阿, 這孩子, 真是有夠膽小阿。」卷島在內心喃喃自語。

但那孩子手腳都不知道該如何安放的不安模樣讓卷島憶起了從前的自己, 在被腳踏車救贖前的自己。

「我是一年四班的……小野田坂道……請……大家多多指教!」宛若要掩飾一開始的緊 繃. 結束的語調是有些費力的喊叫。

而在卷島做自我介紹時, 他眼角的餘光卻感受到小野田的目光直耿耿地望著他。

沒有太多喘息時間就接踵而來的新生賽,卷島原本只是懷著隨興的態度觀賽,心中暗自揣測最後的冠軍不意外就是頗具經驗的今泉了,但氣氛卻一下子被坂道給沸騰而起,他的心理思索著,明明有更亮眼的新生,為何大家都將注意力放在這個不起眼的小傢伙身上?望著他那微小身影不停地顫動著,沒有什麼縝密的規劃謀略,只是純粹且直率地蹬踏著,讓齒輪牽引著在機械的旋轉中向前邁進,僅是這樣的單純,卻在山之高點映下了最先抵達的身影,卷島從一開始嘟喃的不看好轉變成那躍動加油聲的一員,不能怪他善變啊!他從不是奇蹟的信徒,然而在最後,那個孩子卻將他底心微小收至角落的希望期盼釋放出來。

那或許就是夢的開始吧!突來的光芒緊繫起他的心神,在從未感受的那份悸動中深切地被吸引。他忍不住跟小野田搭話,拍了拍他的肩頭。

「和新生分組練習?」聽到金城的提議, 卷島有些詫異。

「怎麼了卷島, 有什麼問題嗎?」金城問道

「沒事咻, 只是覺得很突然。」

「卷島你是跟小野田一組喔!很合你意吧!瞧你在新生賽樂成那樣, 和不熟的人相處都 很怪異的傢伙居然會主動跟人搭話, 我看這次真的是中大獎。」

「田所, 你很煩耶!」卷島有些惱怒地說道, 但令他氣結地並不是田所的吐槽, 而是自己對小野田的好感被看透。

「因為實在是太帥氣了, 所以就想試試看。」

那份話語在他的腦中懸宕著, 坂道笨拙地嘗試, 然後, 倏然, 倒下。幾天後的分組練習, 那般有些滑稽的場面。

卷島看著那個小傢伙, 氣氛有些疏離的共同練習在這一刻, 被凝結成某種情感上的衝擊和一份意外的認同肯定。

「你到底能讓我的心變化至何種地步啊?」卷島內心轟轟作響著雀躍的幸福。

這時他有些明白那時那個直耿的目光意義為何了, 在他逐步被他吸引的時候, 或許小野田也是抱著同感的興味而來, 在明瞭這點時, 卷島不禁感到有些興奮。

從那之後, 卷島常覺得坂道看他的眼神, 炙熱地嚇人。

只有兩人的部室, 曾幾何時, 單獨與坂道相處的不安感已不復存在, 雖說不上已是全然透徹地了解, 但卷島找出了和坂道相處的模式, 當坂道口中迸出難以理解的東西時只需靜靜微笑, 待他語畢後說著:「真不錯阿!」這類話語, 然後靜待他的興奮燃燒直至平靜, 再以微笑結束這回合, 僅只是如此卻似乎充分地獲得了坂道的信任。

「學長好溫柔阿!」

「是嗎?只有你這麼說阿咻。」

「學長總是很用心地教我、幫助我,還會很有耐心地聽我說話,絕對是個溫柔的人啊!而且還超級帥氣的!」

卷島望著坂道, 心底一 時遍尋不著合適的話語來面對這突來的稱讚, 只是嘴角上揚, 手指輕搔了搔臉, 勉強地擠出了新的問句。

「很帥氣咻?」

「恩!很帥啊!學長的綠色長髮!感覺很像漫畫人物!」坂道開心地大聲說道,但接續而來的是卷島的沉默,於是他有些慌張地低頭鞠躬說:

「阿……抱歉, 學長被說像漫畫人物是會生氣的吧……不好意思。」

「沒有, 我並沒有生氣喔。」看著坂道慌張的表情, 卷島的手不自覺地就輕輕覆上了坂道的頭, 溫和地輕撫。

笑容在坂道的臉上倏然綻開, 漫出了一種璀璨的幸福感, 而這一切都是兩人始料未及的。

「像是小狗般的反應阿!」卷島心想,指尖神經似乎還遺留著方才的觸感,坂道的髮絲細軟舒柔,像是絨毛娃偶般。

想到不久前田所摸了鳴子的頭卻換來一陣喧嘩,「別把我當小孩子阿!抓好的頭髮會被弄亂的!大叔!」,相較之下坂道的反應真是乖巧地讓人不禁愛憐,讓人十足懷疑眼前男孩的高中生身分,那股單純讓他顯得像個稚嫩的孩子,從窗邊流洩的日光大把大把地撒在坂道的面容,把他的輪廓映得明亮。

卷島就這樣凝視坂道出了神。

「卷島學長?」

坂道試探性的呼喊讓他的意識條然重回掌握, 緊接而來的就是坂道那雙又大又圓的雙 曚沒有一絲遮蔭地映著卷島有些慌亂的神情, 他察覺了自己的失態, 但又不捨將眼神給 抽離。

那是從未有過的體驗阿, 卷島的心頭不知為何湧上了一份寂然的酸楚, 連他自己也不甚明白, 恍然間湧上的一些好感夾雜著些微的疼痛。就說了, 他是個悲劇主義者。他不是沒有努力去避開, 但屢屢心軟, 對坂道, 也對自己, 而這一切, 要在更加遙遠的將來才會明白。

午餐時間的小販部,人像是結成團塊挨著肩膀奮力地想拿取為數有限的麵包,卷島利用手長的優勢輕鬆地穿越那團複雜的結構拿到了標的物準備付帳,同時眼角餘光 撇見了一個笨拙正奮力擠入的身影。

「坂道!」

「卷島學長!」循著聲音的來源, 坂道立刻扭動了脖子望去, 但手被糾結的人群給捲入, 踉蹌了下險些跌倒。

「你要哪個我幫你拿咻!」

「都……都可以。」坂道的聲音慢慢隱沒在人群中, 估計是被團團捲入了吧。

「阿,每次來買麵包都好困難阿!之前杉元同學有幫過我,但他今天有事情要跟手嶋學長討論,也有問媽媽說可不可以準備便當,但她最近為了商店街的卡拉OK大賽而忙得不可開交......。阿!抱歉,就自顧自地講起來了。」在歷劫歸來後的坂道向卷島道謝後,像是鬆了口氣而將話匣傾瀉而出。

「沒事, 你想說就說吧!不用那麼小心翼翼。」

「我怕學長覺得無聊, 還是來談自行車吧!恩……。」坂道沉默了半晌。

「鳴……居然……想不到該說什麼」有些苦惱地按著頭,卷島看著坂道這番反應,哼聲笑了出來。

「坂道. 不用勉強自己喔!」

「沒有勉強, 只是能夠跟學長說話, 很開心, 就想多說一些……。」坂道抬起頭看著卷島, 那面容帶著些許的無辜感, 配合話語的內容, 卷島感到自己的心窩宛若被打了一記重擊。

「想跟我說話, 隨時都可以來說, 想不到說什麼的話, 就這樣待在身邊, 也可以咻。」「恩, 卷島學長, 謝謝你。」

「不用說謝謝啦!」

「是這樣嗎?抱歉。」

「也不用為此道歉啦咻!」卷島看著坂道又不禁勾起了嘴角, 而坂道也以一個深切的笑容回應。

僅是日常的光景就炫目得難以承受, 這都是由於他的緣故, 那深湛的藍, 感覺背後潛藏了一個宇宙, 那個只屬於他們兩的宇宙。

而當這宇宙的構成被打斷,當初所建構的愉快成了過去的碎片,一切一切的碎落砸覆時 ,便重得無以負荷。

然而, 分離早已命定。

而重逢,尚且未知。

後記:原本計畫出本子,但幾經思索,希望這些文字能被更多人看到,也覺得計畫中的架構很大需要更多的闡述,於是改成無料的形式,各位看完如果有任何心得指教都歡迎填寫心得表單或是直接在噗浪上告訴我,拿了無料就要負起責任喔(笑),之後還會寫更多的內容,各位寶貴的意見也是我創作上的部分指引,所以不要小看你意見的力量喔!這對CP對我來說有個「卷坂困境」,自己的妄想中卷島和坂道應該是在分開後再見才進入戀愛的關係,因為要是之前就已經是如此親密的關係那卷島都不回坂道的信也太奇

怪了, 但現在重逢之路看似遙遙無期, 貿然創作關於他們的戀情就是等著之後被痛打臉 (苦笑), 基於自己玩二創的樂趣就是如何在不被打臉的情況下創造出我喜愛的CP的戀愛陰謀論, 於是就著重在描繪些日常曖昧和小片段, 雖然也是非常愉快, 但覺得自己被 鎖在一個固定的區塊了, 二十點求解答(喂)(這梗誰懂)。 總之, 愛卷坂, 雖然愛之中常有痛苦, 但不去愛更難。

一時不小心